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Vážení spoluobčané, dovolte, abych vám představila 
nový spolek na  území obce Holasovice. V  září loňského 
roku byla založena základní organizace Českého svazu žen 
v Loděnici. Členky našeho spolku jsou z Loděnice, Hola-
sovic i Neplachovic. Před založením spolku jsme si řekly, 
že se chceme věnovat tvořivosti žen a podpořit jejich zá-
jmy, a v neposlední řadě se také zaměřit na akce pro naše 
seniory. Věřím, že pro většinu z vás není tato organizace 
neznámou, před lety fungovala téměř v  každé vesnici. 
Dnešní svaz žen je nezávislý, dobrovol-
ný spolek, který působí na území Čes-
ké republiky. Sdružuje ženy bez ohle-
du na  jejich národnost, náboženskou 
víru, politickou příslušnost, sociální 
postavení, profesi a  zájmy. Je otevřen 
spolupráci se všemi sympatizujícími. 
Programové cíle jsou rozpracovány 
v  základním dokumentu - Programo-
vá orientace ČSŽ. Jeho posláním je 
aktivizovat činnost na všech úrovních, 
inspirovat, podněcovat aktivity a tvoři-
vost členek. Ve svém programu se svaz 
hlásí k základním dokumentům přija-
tým mezinárodním ženským hnutím, 
k nimž se přihlásila i Česká republika. 
Tolik preambule stanov Českého svazu 
žen. Od založení náš spolek uspořádal 
již několik akcí. V říjnu loňského roku 

Český svaz žen

jsme pozvaly fl oristku z Opavy, aby nám 
ukázala, jak si vyrobit podzimní aranžmá 
a  vyzdobit si byt nebo dům. V  listopadu 
jsme podnikly exkurzi do výrobny svíček 
v Kamenci. Majitelka, paní Jana Palle, nás 
provedla provozem a ukázala, jak se vyrá-
bějí různé typy svíček. Na  závěr, za  asis-
tence její kolegyně, jsme si zkusily svíčky 
vyhotovit. V  listopadu jsme se společně 
s  loděnickou knihovnou zúčastnily před-
nášky fi rmy Virde ze Štemplovce. Počát-
kem prosince jsme vyráběly adventní vý-
zdobu. První naše akce v  letošním roce 
by se dala nazvat „sladká“. Navštívili nás 
cukráři z cukrárny Oáza Opava a společně 
jsme vyráběli květy, zvířátka a pohádkové 
fi gurky.

V březnu se budeme organizačně podí-
let na akci Místní knihovny v Loděnici a budeme se zabý-
vat technikami zdobení velikonočních dekorací.

V měsíci dubnu proběhne exkurze v Zemském archivu 
v Opavě. Další akce se budou připravovat průběžně. 

Dovolte mi, abych vás na ně pozvala. Informace o jejich 
konání budou uveřejněny v obecním zpravodaji nebo vy-
hlášeny obecním rozhlasem. 

Fotografi e z akcí můžete zhlédnout na www.rajce.net – 
lodenickezeny.

Ivana Kramná, předsedkyně ZO ČSŽ Loděnice, 
foto Marcela Dudysová
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17. schůze rady 
obce 15. 2. 2016

Rada obce na  své schůzi projed-
nala společně s  fi nančním výborem 
žádosti zájmových spolků o  poskyt-
nutí fi nančního příspěvku na činnost 
v roce 2016, schválila úhradu za pro-
půjčení tělocvičny v  Základní škole 
v Neplachovicích pro sportovní účely 
v roce 2016, a  to pro hraní volejbalu, 
pro cvičení jógy, turnaj v  nohejbalu 
a  pro cvičení žen. Rada schválila za-
půjčení areálu hřiště v  Holasovicích 
pro akce SDH Holasovice v  letošním 
roce a  projednala a  schválila smlou-
vu o  spolupráci s  Technickými služ-
bami Opava, s.r.o. ve  věci odměny 
za ukládání odpadu na skládce v Ho-
lasovicích. Rada schválila uvolnění fi -
nančních prostředků z rozpočtu obce 
na  úhradu nákladů spojených s  ko-
náním lyžařského výcvikového kurzu 
pro žáky základní školy z  naší obce, 
dále na dodávku a montáž horizontál-
ních žaluzií na okna v budově hasičské 
zbrojnice v Holasovicích a v kulturní 
místnosti Mateřské školy v  Loděnici 
a na zakoupení nových přileb pro po-
žární sport pro SDH Kamenec. Rada 
vzala na  vědomí poděkování Charity 
Opava za pomoc při organizaci Tříkrá-
lové sbírky 2016 v naší obci a schválila 
licenční smlouvu o veřejném provozo-
vání mezi Ochranným svazem autor-
ským pro práva k  dílům hudebním, 
z.s. a obcí Holasovice ve věci užití hu-
debních děl prostřednictvím místního 

rozhlasu. Rada schválila umístění ví-
ceúčelového hřiště v Loděnici na stá-
vajícím hřišti u  hospody a  schválila 
společnost DETA spol. s r.o. 

 Bruntál jako dodavatele autobusové 
zastávky v Loděnici. Sestavení zastáv-
ky a  přípravu založení stavby zajistí 
SDH Loděnice. Rada projednala vý-
sledky výběrových řízení a  schválila 
zhotovitele stavby „Vodovod, plyno-
vod v Kamenci“, společnost POHL cz, 
a.s., odštěpný závod Opava a  Truh-
lářství - tesařství Lysek Vladislav jako 
zhotovitele stavby „Přístřešek pro kola 
a kočárky“ za Obecním úřadem v Ho-
lasovicích.

10. zasedání zastupitelstva 
obce 22. 2. 2016

Zastupitelstvo obce bylo na  svém 
zasedání seznámeno s  plněním pří-
jmů a  čerpáním výdajů obce k  1. 
měsíci 2016, projednalo a  neschváli-
lo navýšení odměn za  výkon funkce 
neuvolněným členům zastupitelstva 
obce v  souvislosti s  nařízením vlády 
a bylo seznámeno s přehledem hospo-
daření s fi nančními prostředky za rok 
2015 a  návrhem výdajů na  rok 2016 
Mateřské školy Holasovice. Zastupi-
telstvo schválilo fi nanční příspěvky 
obce Holasovice zájmovým spolkům 
a  neziskovým organizacím působí-
cím na  území naší obce na  činnost 
v roce 2016, v celkové výši 401 000 Kč. 
Zastupitelstvo projednalo a  schváli-
lo smlouvu o  bezúplatném převodu 

Zprávy z obce vlastnického práva k pozemkům pod 
místní komunikací v  Holasovicích 
z České republiky - Úřadu pro zastu-
pování státu ve  věcech majetkových  
na  obec Holasovice s  omezujícími 
podmínkami, z důvodu veřejného zá-
jmu, a dále schválilo smlouvu o zříze-
ní věcného břemene mezi obcí Hola-
sovice a Českou republikou - Úřadem 
pro zastupování státu ve věcech majet-
kových k pozemkům v Holasovicích, 
spočívající ve  zřízení a  provozování 
gravitační a tlakové kanalizace v rám-
ci stavby „Kanalizace a ČOV Holaso-
vice - 2. etapa. Zastupitelstvo projed-
nalo a  neschválilo prodeje obecních 
pozemků v  Loděnici kolem rybníků 
a  schválilo odkoupení pozemků pod 
chodníky a  komunikacemi, které 
potřebujeme pro realizaci splaškové 
kanalizace v  Loděnici. Zastupitel-
stvo bylo seznámeno s dokončenými, 
rozpracovanými a  připravovanými 
akcemi a  stavbami v  letošním roce. 
Zastupitelstvo bylo seznámeno s při-
pravovaným konkurzním řízením 
na  obsazení místa ředitele/ky Mateř-
ské školy Holasovice, příspěvkové or-
ganizace, a projednalo a schválilo Plán 
zasedání zastupitelstva a  schůzí rady 
obce na rok 2016. 

Pozvánka
Zveme všechny občany na 11. zase-

dání Zastupitelstva obce Holasovice, 
které se bude konat v pondělí 21. břez-
na 2016; místo konání a program jed-
nání bude uveden na pozvánce a bude 
zveřejněn obvyklým způsobem. 

Václav Volný, starosta obce

Obec Holasovice oznamuje občanům, že sběr nebezpečného odpadu se uskuteční na prostranství před Obec-
ním úřadem v Holasovicích

ve středu 27. 4. 2016 v době od 15.00 do 17.00 hod.
Technické služby Opava budou sbírat olověné akumulátory, rozpouštědla (ředidla, odmašťovací prostředky), 

zářivky, obaly od barvy, obaly od olejů, léčiva, fotochemikálie, kyseliny, pesticidy (postřiky), baterie (monočlán-
ky) atd. Také budou sbírány chladničky, mrazničky, televizory, počítačové monitory, drobné elektrozařízení (po-
čítače, videa, DVD, telefony, radiopřijímače, vysavače, žehličky apod.). Tekuté odpady budou přijímány v uzavře-
ných obalech.

Elektrozařízení bude převzato bezplatně ke zpětnému odběru, ale pouze v kompletním stavu. Tento sběr je 
organizován pro občany obce Holasovice zdarma, na vyzvání je nutno předložit občanský průkaz.

obec Holasovice

SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU
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Revitalizace zeleně kolem 
fotbalového hřiště v Holasovicích

Obec Holasovice zahájila revita-
lizaci zeleně kolem fotbalového hři-
ště v  Holasovicích. Nejprve reno-
movaná fi rma SAFE TREES s.r.o., 
Rosice u Brna, v čele s Ing. Jarosla-
vem Kolaříkem Ph.D. provedla in-
ventarizaci a  zdravotní posouzení 
stávajících stromů. 

Následně fi rma vypracovala pro-
jekt celkové revitalizace daného 
území. V  současné době byly od-
straněny tři desítky dřevin ve špat-
ném zdravotním stavu. Tyto dřeviny 
si naši občané mohli koupit, pořezat 
a odvézt na palivo. Cena byla stano-
vena ve výši 100 Kč za břízu, 200 Kč 
za topol. V ceně byl úklid.

Ve  druhé etapě budou v  násle-
dujícím období vegetačního klidu 
odstraněny stromy na  krátkých 
stranách hřiště za brankami a ko-
lem nových kabin. Zachovány zů-
stanou pouze perspektivní zdravé 
lípy a mladé stromy. Následně mís-

to odstraněných dřevin vysadíme 
na jaře roku 2017 nové duby letní 
(Quercus robur), celkem 40 ks. Ko-
lem cesty k  řece budou vysazeny 
duby po  obou stranách, čímž se 
nově vytvoří krásná dubová alej. 

Ve  třetí, závěrečné etapě, od-
straníme topoly na  dlouhé straně 
hřiště směrem k  řece. Místo nich 
obec vysadí 29 ks javorů klen (Acer 
pseudoplatanus).

Stávající dřeviny jsou na  kon-
ci životnosti. Jejich zdravotní stav 
není dobrý. Lámou se i silné větve. 
Topoly byly vysázeny velice blízko 
u  sebe, nemohly vytvořit přiro-
zenou, rovnoměrně rozloženou 
korunu a  vyrostly jim větve, jež 
trčí daleko do  stran. Na  topolech 
u  řeky arboristé provedou ještě 
letos bezpečnostní řez. Stromy 
nesmí do  svého pokácení nikoho 
ohrozit.

Libor Hřivnáč

NAKLÁDÁNÍ S ODPADY V OBCI
Připomínáme občanům informace 

o nakládání s odpady v obci.
1)  Shromažďování a svoz biologické-

ho odpadu
Biologický odpad rostlinného půvo-

du je např. posekaná tráva, listí, zbytky 
ze zahrady, bramborové slupky. Sběr 
a svoz biologického odpadu je zajišťo-
ván jeden den v  týdnu jeho odebírá-
ním: 

a) na sběrném místě ve Dvoře v Ho-
lasovicích každou středu od  12.00 
do  17.00 přímo do  kontejneru k  to-
muto účelu určenému. Zde budeme 
také odebírat větve dřevin, které budou 
štěpkovány;

b) do  kontejnerů na  stanovištích 
v  ostatních místních částech obce, 
a to každou I. sobotu v měsíci od 9.00 
do 11.30 v Kamenci, každou II. sobo-
tu v měsíci od 9.00 do 11.30 ve Štem-
plovci a  každou IV. sobotu v  měsíci 
od 8.00 do 11.30 v Loděnici. U těchto 
kontejnerů bude k  dispozici pracov-
ník obce, který dohlédne na to, aby se 
v nich shromažďoval pouze biologický 
odpad rostlinného původu. Pravidelné 

shromažďování biologického odpadu 
rostlinného původu bude zajišťováno 
od 1. dubna do 31. října kalendářního 
roku na  základě zákona. Pokud bude 
potřeba (listí ze stromů, aj.), bude ter-
mín prodloužen do 30. 11. 2016.
2)  Shromažďování kovového odpadu

Kovový odpad je možno odkládat 
na dočasném sběrném místě ve Dvo-
ře v Holasovicích, a  to každou středu 
od 12.00 do 17.00 hodin. Také je mož-
né kovový odpad odkládat do  sběrné 
nádoby žluté barvy pro plasty. Kovo-
vým odpadem se rozumí kovové obaly 
od piva, limonád, potravin atp. Obaly 
musí být umyté. 
3) Sběr a svoz objemného odpadu

Objemný odpad je takový odpad, 
který vzhledem ke  svým rozměrům 
nemůže být umístěn do sběrných ná-
dob (např. koberce, matrace, nábytek, 
atd.). Sběr objemného odpadu zajišťu-
je obec na  dočasném sběrném místě 
ve Dvoře v Holasovicích každou středu 
od 12.00 do 17.00 hodin do velkoob-
jemových kontejnerů v  období od  1. 
dubna do 31. října kalendářního roku.

4)  Shromažďování a  svoz směsného 
komunálního odpadu

Směsným komunálním odpadem se 
rozumí zbylý komunální odpad po vy-
třídění výše uvedených odpadů. Směs-
ný komunální odpad shromažďují ob-
čané v naší obci do popelnic o obsahu 
110 litrů.
5) Fritovací oleje a tuky

Fritovací oleje a  tuky končí velmi 
často v  odpadní vodě v  kanalizačním 
potrubí. Ty pak způsobují velký pro-
blém na čističce odpadních vod. Sraže-
ný tuk může uvnitř trubky vytvořit vel-
mi odolnou ucpávku. Vzniklé hroudy 
ucpávají trubky i čerpadla. Použité tuky 
a fritovací oleje do kanalizace nepatří. 
Občané je mohou odevzdat v uzavře-
ných plastových lahvích na  sběrném 
místě ve Dvoře v Holasovicích.
6)  Nakládání se stavebním odpadem

Stavebním odpadem se rozumí sta-
vební a  demoliční odpad. Stavební 
odpad není odpadem komunálním, 
je odpadem inertním. Jeho likvidaci si 
zajišťuje každý sám. 

obec Holasovice

Společnost TQM - holding s.r.o. ozna-
muje, že v  souvislosti se změnou JŘ od 
28. 2. 2016 dochází k  avizované změně 
na lince 900260 Opava-Bruntál. Změna se 
týká spoje č. 14, linky 900260, odj. 10.20 
z  Horního Benešova do  Opavy; téměř 
ve  stejnou dobu je veden spoj č. 7,  linky 
930201, odj. 10.18 z  Horního Benešova 
do  Opavy. Od  výše uvedeného data byl 
z provozních důvodů i na žádost cestujících 
spoj č. 14/900260 uspíšen o  60 min., odj. 
9.20 z  Horního Benešova do  Opavy. Spoj 
také zastavuje v 9.48 na zastávce Kamenec, 
rozc. a v 9.50 na zastávce Štemplovec, rozc.

z podkladů Ing. J. Kolínského, vedoucího 
provozu obchodu a marketingu dopravce 

TQM - holding s.r.o., sepsal Jan Heisig, 
foto archív TQM-holding s.r.o

Změna jízdního řádu
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Březen 2016 - měsíc čtenářů 
Místní knihovna Pavla Křížkovského Holasovice vy-

hlašuje v  měsíci březnu čtenářskou amnestii na  poplat-
ky spojené s upomínkou. Pokud se v této době dostavíte 
do knihovny vrátit výpůjčky, budou vám poplatky spoje-
né s upomínkou prominuty!

Srdečně vás zveme na následující akce:
Prodejní výstava velikonočních kraslic zdobe-

ných technikou madeira
Madeirové zdobení kraslic nepatří mezi tradiční tech-

niky, ale díky svému zajímavému vzhledu získává v dneš-
ní době čím dál víc příznivců. Zdobení je inspirováno 
výšivkou, které se říká madeirová a spočívá v prostřihá-
vání plátna a obšívání otvorů hustými smyčkami. Vystři-
hování při zdobení kraslic nahrazuje vrtání dírek, které 
lze dělat ručně pomocí kulatého pilníku nebo elektrickou 
minivrtačkou. Dírky se následně obtahují bílým voskem, 
kterým se zdobí i skořápka mezi dírkami. Slzičky se tvoří 
pomocí špendlíku se skleněnou nebo nebo kovovou hla-
vičkou zapíchnutého do pastelky.

Termín: 1. 3. - 31. 3. 2016, vždy ve výpůjční době
Místo konání:  půjčovna.Vstup volný!

Prodejní výstava velikonočních svíček z palmo-
vého vosku 

Svíčky z palmového vosku ve tvaru vejce vynikají svou 

krystalickou strukturou, která na  povrchu svíčky kreslí 
nádherně třpytivé ledové květy. 

Termín výstavy: 1. 3. - 31. 3. 2016, vždy ve výpůjční 
době

Místo konání: půjčovna. Vstup volný!

Velikonoční workshop pro děti: výtvarná dílna 
Jarní výtvarné hrátky pro děti všech věkových kategorií.
Termín: čtvrtek 24. března 2016, 14.00 - 17.00 hodin
Místo konání: 1. patro, pamětní síň
Workshop je pro děti zcela zdarma!

Lovci perel 2016
Motto soutěže: „Lov perel není povinný, ale je prostě 

úžasný!“
Ve čtvrtek 21. ledna odstartoval druhý ročník soutěže 

Lovci perel. Podrobnosti k soutěži najdete na webových 
stránkách knihovny (www.knihovnaholasovice.info → 
Soutěže → Lovci perel), heslo pro vstup do sekce Průběž-
né pořadí obdržíte v knihovně. 

Přejeme všem lovcům šťastnou ruku při výběru perlo-
rodek!

UPOZORNĚNÍ: Ve čtvrtek 24. 3. bude knihovna z důvo-
du školení otevřena v době od 15.00 do 17.00 hodin. 

za knihovnu Helena Dehnerová 

PÁTÁ TŘÍDA A „LEDOVÁ PRAHA“

Informace z knihovny Pavla Křížkovského

S  páťáky jsme i  letos využili mož-
nost navštívit během posledního led-
nového víkendu naše hlavní město. 
Po příjezdu jsme se nedočkavě vydali 
do  Klementina, kde nám paní prů-
vodkyně objasnila využití historické 
knihovny a  měření rekordních tep-
lot. Po zdolání mnoha schodů jsme se 
ocitli na  vrcholu astronomické věže, 
odkud jsme měli Prahu jako na  dla-
ni. Poté jsme se metrem přesunuli 
do  Muzea Policie České republiky. 
Hned při vstupu do  areálu jsme si 
prohlédli historická policejní vozi-
dla. U  vchodu nás přivítali policisté 
a strážníci z dob minulých. Dokonce 
jsme byli předvedeni na  četnickou 
stanici, kde jsme byli zadrženi jako 
potulná tlupa z  Neplachovic. Nejví-
ce jsme se těšili na  ukázku zásahové 
jednotky, která se konala v  místním 
kinosále. Se zatajeným dechem jsme 
sledovali zásah při bankovním pře-
padení nebo prodeji drog. Plni dojmů 
jsme se metrem a  tramvají přesunuli 

do  Mořského světa v  Holešovicích. 
Obdivovali jsme nevšední zbarvení, 
velikost a  zajímavé tvary ryb. Násle-
dovalo krmení ptactva z  náplavky 
Vltavy, procházka přes Karlův most 
a  návštěva Muzea pražských pověstí 
a strašidel. Strašidelná ulička nás na-

štěstí moc nevyděsila, takže jsme se 
všichni mohli vydat do  obchodního 
centra Palladium. V Opavě na nádraží 
si nás vyzvedli rodiče a my jim nadše-
ně vyprávěli jeden zážitek za druhým.

Klára Střížová a páťáci
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Lyžařský kurz

Maškarní ples v Kamenci

Zápis do I. třídy

Od 11. 1. do 15. 1. 2016 jsme si s na-
šimi žáky užili týden plný lyžování 
ve SKI areálu Karlov pod Pradědem. 
K  lyžařskému výcviku jsme využili 
část sjezdovky Kazmarka, a  přede-
vším modrou sjezdovku na Myšáku, 
kde jezdí dvousedačková lanovka. 
Hned v  pondělí připadal na  upra-
vené svahy čerstvý sníh a  lyžařské 
podmínky byly naprosto ideální. Bě-
hem týdne se naučilo lyže bezpečně 
ovládat všech 17 začátečníků a  zby-
lých 9 lyžařů poctivě zlepšovalo své 
naučené dovednosti. Lyžařský kurz 

jsme si zpestřili návštěvou aquapar-
ku v  Bruntále, večerním lyžováním 
a před středeční večeří jsme ještě stih-
li postavit nefalšované neplachovické 
sněhuláky. Lyžák v  Karlově proběhl 
v pohodové atmosféře, a když v pátek 

dorazil k našemu penzionu Zámeček 
autobus, ani se nechtělo věřit, že nám 
lyžařský týden tak rychle utekl.

Jakub Machel, Radek Hnilica 
a Jan Schreier

9. ledna 2016 jsme v naší škole přivítali budoucí prv-
ňáčky. V doprovodu svých rodičů, ale i prarodičů, přišlo 
k zápisu 23 dětí. O pohodový průběh zápisu se zasloužily 
paní učitelky 1. stupně a vedoucí učitelka mateřské ško-
ly, Lenka Gorčicová. Dárečky pro budoucí prvňáčky při-
pravily paní vychovatelky, Marie Černohorská a Zdeňka 
Bolíková. Za skvělou organizaci zápisu patří paním uči-

telkám a vychovatelkám mé velké poděkování. Pro děti 
měly paní učitelky připraveny aktivity, jejichž zvládnutí 
přispívá ke  zdárnému nástupu do  I. třídy. Děti kreslily, 
počítaly, poznávaly barvy a  základní geometrické tvary, 
přednesly básničku či zazpívaly písničku, zkoušely zavá-
zat tkaničku nebo pověděly něco zajímavého o sobě. Pro 
budoucí prvňáčky připravujeme tzv. „Školičky“. Při těchto 
setkáních děti poznají prostředí základní školy, prohléd-
nou si třídy, jídelnu i  školní družinu, vyzkoušejí si také 
práci v lavicích, seznámí se s novými kamarády a poznají 
svou paní učitelku. Na posledním setkání rodiče obdrží 
informace o  potřebách a  pomůckách pro budoucí prv-
ňáčky. Podrobná organizace jednotlivých Školiček bude 
včas zveřejněna na webových stránkách školy a v přísluš-
ných mateřských školách. Těšíme se na viděnou!

Ivana Pavlíková, ředitelka ZŠ a MŠ Neplachovice

V  tomto „mrazivém roce“ jsme na  maškarním ple-
se v Kamenci přivítali děti přímo v  ledovém království. 
Prostřednictvím her a  soutěží jsme děti provedli příbě-
hem pohádky Ledové království. Děti si hrály, klouzaly, 
koulovaly se a tancovaly. Všechny masky získaly spous-
tu odměn, a  to nejen sladkých, zchladily se nanukem 
a  zasytily dobrým občerstvením. Zasáhla nás i  sněhová 
bouře a v  rytmu ledové písně jsme společně předváděli 
své taneční umění. Zastavili jsme se u sněhuláka Olafa, 
kterého děti, i  s  jeho sny, výtvarně ztvárnily. Společně 
jsme procvičili vědomosti a odhalili symbol tohoto pří-
běhu i našeho karnevalu, ukrytý v tajence křížovky. Tím 
symbolem byla láska. Láska, která se skrývá v pohádkách 
i příbězích, proto i my jsme se s láskou rozloučili, a také 
s láskou děkujeme všem maskám za návštěvu. Budeme se 
těšit zase v příštím roce, v jiné pohádkové říši. 

Ve večerních hodinách nás pro změnu upoutaly masky 
ze 30. let a na hasičském plese v Kamenci se v rytmu hud-
by a tance pobavili i dospělí.

Vladimíra Uvírová, foto Vladimír Varyš 
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Turnaj v nohejbalu

PILOXING

Valentýnský maškarní karneval
I  letos, jako každoročně, jsme společně se sdružením 

rodičů naší mateřské školy připravili dětský maškarní 
ples. Jelikož jsme ho naplánovali na sobotu, 13. 2. 2016, 
nabízel se nápad nazvat ho a  pojmout ho jako „valen-
týnský karneval“. Při loňském plánování této kratochví-
le jsme se rozhodli spojit příjemné s užitečným, a tudíž 
po zábavném odpoledni pro děti jsme na večer zorgani-
zovali valentýnskou zábavu pro dospělé. Maškarní karne-
val se vyvedl dle našich představ, sešlo se hodně rodičů 
a jejich dětí v krásných maskách, program, v podání klau-
nů Huga a Kalimera, se líbil a všechny pobavil. Očekáva-
ná tombola byla opět, díky skvělým sponzorům, rodičům 
a přátelům školky, bohatá. Slabší to bylo na večerní zá-
bavě, kde účast předčila naše očekávání, ovšem v nega-
tivním smyslu slova. Jen málo lidí si přišlo zatančit a po-
bavit se. Přesto jsme potěšeni, že alespoň maškarní ples 
pro děti byl úspěšný a že se každý rok účastní nejen lidé 
z Loděnice a z okolních vesnic, ale také ze vzdálenějších 
míst. Děkujeme obci Holasovice za opětovné poskytnu-
tí prostor hasičské zbrojnice v Holasovicích, sponzorům 

za přispění do tomboly, aktivním rodičům za pomoc s or-
ganizací obou akcí a všem, kteří se přišli pobavit, a  tím 
přispět fi nančně na další aktivity pro děti naší školky.

text a foto Radka Karli

Dne 20. února 2016 proběhl v  tělocvičně v  Nepla-
chovicích turnaj trojic v  nohejbalu. Zúčastnilo se 12 
mužstev a konkurence byla vysoká. Nakonec zvítězilo 
mužstvo  s názvem PUMPY z Loděnice, v sestavě Sta-
nislav Schwarz, Radim a Pavel Bokischovi. Radim byl 
navíc vyhodnocen jako nejlepší hráč a  odnesl si kro-
mě nových zkušeností i fi nanční odměnu. Touto cestou 
bych chtěl poděkovat sponzorům za podporu. Jsou to: 
Sokol Holasovice, Opametal s.r.o., Pola Jiří - instalatér-
ské práce, Hekra - čerpací stanice, Sádrokartony Varyš.

s pozdravem „zdar nohecu“, 
 hlavní organizátor Michal Holčapek

Piloxing je cvičební program určený ze-
jména pro ženy. Spojuje v sobě pilates, box 
a tanec. Je to kombinace silového tréninku 
a  aerobní aktivity. Přínosem piloxingu je 
posílení a  formování svalů. Spaluje tuky, 
prospívá kardiovaskulárnímu systému, 
buduje vytrvalost, fl exibilitu, je zábavný 
a hudba působí motivačně.

U nás se cvičí každý čtvrtek od 19 hodin 
v tělocvičně v Neplachovicích pod vedením 
lektorky Hanky Kokešové. 

Blanka Holčapková



72/2016  |  Naše obec  | 

 
  
 
 
 
 

OČKOVÁNÍ PSŮ
V  Kamenci a  Štemplovci pro-

běhne očkování 8. 4. 2016 od 16.00 
hodin, podle seznamu po jednot-
livých domech. V  Holasovicích 
proběhne očkování 10. 4. 2016 
od 8.00 do 9.00 hodin před obec-
ním úřadem, poté podle seznamu 
po  jednotlivých domech. Cena 
vakcinace je 130 Kč za obyčejnou 
vakcínu proti vzteklině a  300 Kč 
za kombinovanou vakcínu.  
       

Roman Jokl

Kdepak, kdypak se to koná?
19. března 2016 od 10.00 hodin 

na zahradě Mateřské školy v Holasovicích.
Ve 14.00 hodin vystoupení souboru ÚSMĚV. 

Všechny srdečně zve Sdružení rodičů 
a kolektiv MŠ Holasovice spolu s dětmi.  

pondělí  21. 3.  Zastupitelstvo obce Holasovice 
(rozpočet)

pondělí  25. 4. Rada obce Holasovice  
pondělí  23. 5. Rada obce Holasovice 
pondělí  30. 5.   Zastupitelstvo obce Holasovice 

(závěrečný účet)
pondělí  20. 6. Rada obce Holasovice 
pondělí  18. 7. Rada obce Holasovice 
pondělí  25. 7. Zastupitelstvo obce Holasovice 
pondělí  22.8. Rada obce Holasovice 
pondělí  19.9. Rada obce Holasovice
pondělí  26.9. Zastupitelstvo obce Holasovice 
pondělí  24.10. Rada obce Holasovice
pondělí  14.11. Rada obce Holasovice

pondělí  21.11. Zastupitelstvo obce Holasovice
pondělí  12.12. Rada obce Holasovice
pátek 16.12. Zastupitelstvo obce Holasovice

Schůze rady se budou konat vždy na  obecním úřadu 
od 16.00 hodin, případná změna bude upřesněna v před-
stihu se všemi členy rady. Zastupitelstva se budou konat 
vždy od 18.00 hodin, místo bude určeno před konáním 
zasedání tak, aby v každé místní části bylo zasedání za-
stupitelstva minimálně jednou.

Tento plán zasedání zastupitelstva a  schůzí rady byl 
schválen na 10. zasedání Zastupitelstva obce Holasovice 
dne 22. 2. 2016.

obec Holasovice

Plán zasedání Zastupitelstva a Rady v roce 2016

Potřebujete dětem nakoupit věci?
Máte doma nadbytečné oblečení, 

boty, hračky, kolo, lyže…?
Nevíte co s nimi? Přijďte si je prodat.

Přesně pro vás pořádá 
Sdružení rodičů školy při ZŠ a MŠ Neplachovice

BAZÁREK VĚCÍ A ODĚVŮBAZÁREK VĚCÍ A ODĚVŮ
2. 4. 2016 od 8:00 do 14:00 

v hasičské zbrojnici v Holasovicích
Zájemci o prodej, volejte 725 471 454

 nebo pište na e-mail: volna.pet@seznam.cz

 Pozvánka na

VELIKONOČNÍ JARMARKVELIKONOČNÍ JARMARK
Teta, kam s tou nůší jdete? Vždyť ji sotva unesete.

Na jarmark si vykračuju a s dědečkem nakupuju.
Koláčky tam naskládáme, pivo, vínko si pak dáme.
Pak si chvilku spočneme, na tanečky koukneme.

Nůše ještě plná není, to je ale nadělení!
Kytičku do zahrádky, krasličku do ošatky,

dědečkovi pomlázku a vnoučátku po obrázku.
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Kulturní a společenské akce od Velikonoc 
až do června u nás i v okolí…
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2016 naleznete také na 
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KINO HOLASOVICE V BŘEZNU A V DUBNU
Promítáme každou středu v 18 hodin, není-li uvedeno jinak. 

Vstupné na všechna představení je 20,- Kč.
23. 3. Vykolejená, komedie USA, mládeži přístupno od 15 let, mluveno česky
30. 3. Everest, drama USA/VB, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky
6. 4., 

od 17.30 hod.
Pírkovo dobrodružství, animovaný dobrodružný fi lm USA, mládeži přístupno, mluveno česky

13. 4. Nikdy není pozdě, hudební komedie USA, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky
20. 4. Gangster Ka: Afričan, kriminální thriller ČR, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky
27. 4. Vojtěch, komedie, drama, Slovensko, mládeži přístupno od 12 let, mluveno slovensky, česky

19. 3. Velikonoční jarmark, SDH Kamenec, bývalá škola Kamenec
19. 3. Velikonoční jarmark, Sdružení rodičů při MŠ Holasovice, zahrada MŠ Holasovice

2. 4. Bazárek věcí a oděvů, Sdružení rodičů při ZŠ Neplachovice, hasičská zbrojnice Holasovice
23. 4. Soutěž o pohár velitele IX. okrsku P. Křížkovského, Sdružení hasičů ČMS, 

IX. okrsek P. Křížkovského, Skrochovice
23. 4. Rybářské závody pro děti, Rybářský spolek Loděnice, rybník Loděnice
30. 4. Čarodějná stezka odvahy, Sdružení rodičů při ZŠ Neplachovice, Holasovice

7. 5. Lampiónový průvod na Hůrku, SDH Kamenec
7. 5. Plamen - soutěž mladých hasičů, Sdružení hasičů ČMS, IX. okrsek P. Křížkovského, 

hřiště Holasovice
13. 5. Mladecká liga, SDH Holasovice, hřiště Holasovice
14. 5. Memoriál Leonharda Bolíka, Myslivecké sdružení Hůrka Holasovice, střelnice Neplachovice
21. 5. Rybářské závody pro dospělé i děti, Rybářský spolek Loděnice, rybník Loděnice
21. 5. Malá kopaná - Kamenec, SDH Kamenec a SDH Štemplovec, hřiště u bývalé školy Kamenec, 

od 15.00 hod.
22. 5. Pouť na Hůrku, Římskokatolická farnost Neplachovice, SDH Štemplovec a obec Holasovice, 

náves Štemplovec, od 9.00 hod.
4. 6. Dětský den, SDH Kamenec, hřiště Kamenec, od 14.00 hod.
4. 6. Požární útok přes rybník, SDH Loděnice, rybník Loděnice

11. 6. Zahájení zámecké sezony, kulturní komise obce Neplachovice, zámek Neplachovice
18. 6. Pivní slavnosti, kulturní komise obce Holasovice, Dvůr Holasovice
18. 6. Slavnostní schůze k Měsíci myslivosti, Myslivecké sdružení Hůrka Holasovice, 

střelnice Neplachovice
24. 6. Ukončení školního roku, Sdružení rodičů při MŠ Holasovice, zahrada MŠ Holasovice
25. 6. Šipkovaná pro děti, SDH Holasovice, hřiště Holasovice

Informace o kulturních a společenských akcích jsou převzaty z kulturních kalendářů. 
Pozdější, pořadatelem neohlášené, změny akcí nemusí být zaznamenány.


